



दूरभाष: 05862-270695 फ़ोन: 05862-270695

केन्द्रीय विद्यालय सीतापुर

KENDRIYA VIDYALAYA SITAPUR

सरोजिनी वाटिका, सिविल लाइन, सीतापुर  
Sarojini Vatika, Civil Lines, Sitapur

जिला-सीतापुर, उत्तर प्रदेश पिन- 261001

District-Sitapur Uttar Pradesh Pin-261001

स्थापित वर्ष -1992 (प्रथम पाली) 2013 (द्वितीय पाली)

विद्यालय कोड-1755 स्टेशन कोड-415

Website: www.kvsitapur.edu.in

CBSE AFFILIATION NO - 2100083

CBSE SCHOOL CODE - 09034

E-Mail Id : kvsitapur@kvsedu.org,  
kv\_sto@rediffmail.com

(भारत सरकार, मानव संसाधन विकास मंत्रालय के अधीन स्वायत्त निकाय, केन्द्रीय विद्यालय संगठन नई दिल्ली द्वारा संचालित)

(Run by Kendriya Vidyalaya Sangathan New Delhi, an Autonomous Body under MHRD Government Of India)

पत्रांक :- एफ 260029/ के . वि . सीतापुर /2016-17/ पी टी ए

दिनांक - 30.09.2016

## शिक्षक-अभिभावक संघ की बैठक (30.09.2016) के कार्यवृत्त

विद्यालय के प्राचार्य कक्ष में आज दिनांक -30.09.2016 को प्रातः 9:00 पर शिक्षक-अभिभावक संघ की बैठक आयोजित की गयी। संघ के अध्यक्ष, पदाधिकारियों एवं सदस्यों का औपचारिक स्वागत संयुक्त सचिव नीलेश कुमार मिश्र द्वारा किया गया। शिक्षक-अभिभावक संघ के अध्यक्ष एवं प्राचार्य सुनील कुमार की अध्यक्षता में विद्यालय एवं छात्रों के सर्वांगीण विकास से जुड़े विभिन्न मुद्दों पर सकारात्मक विचार विमर्श हुआ; और निम्नलिखित निर्णय लिए गये।

1. शिक्षक अभिभावक संघ के अध्यक्ष द्वारा सूचित किया गया कि दोनों पालियों का FA I/UNIT I का परीक्षा परिणाम कुछ विषयों में संतोषजनक नहीं रहा था। विद्यालय में इस हेतु सुधारात्मक कक्षाएं आयोजित की गयीं इसके साथ ही प्रतिदिन दो प्रश्न की रणनीति पर अमल किया गया परिणाम स्वरूप SA I / UT II /उपलब्धि जांच परीक्षा का परिणाम गुणात्मक एवं मात्रात्मक रूप से संतोषजनक एवं प्रेरणादायी रहा है। आगामी परीक्षाओं के परीक्षा-परिणाम को और बेहतर बनाने के लिए विद्यालय अनवरत प्रयत्नशील है। प्रार्थना सभा 7:00 से 7:20 और विद्यालय अवधि के बाद 12:30 से 01:00 बजे तक कक्षा XII 'अ' एवं 'ब' की अतिरिक्त कक्षाएं चलायी जा रही है।
2. शिक्षक-अभिभावक संघ के अध्यक्ष ने सदस्यों को सूचित किया कि क्षेत्रीय खेलकूद प्रतियोगिताओं में विद्यालय ने पिछले वर्ष की तुलना में बेहतर परिणाम प्राप्त किया है। प्रथम एवं द्वितीय पाली के कुल 15 छात्रों(क्रमशः 13 +2) का राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिताओं हेतु चयन हुआ। केन्द्रीय विद्यालय संगठन में पहली बार शामिल किए गए योग प्रतियोगिता में चार छात्रों का राष्ट्रीय स्तर के लिए चयन उत्साह वर्धक रहा। सभी सदस्यों ने इसपर हर्ष एवं प्रसन्नता व्यक्त की। इसके साथ ही शिक्षक-अभिभावक संघ के अध्यक्ष ने सदस्यों को सूचित किया कि विद्यालय में विभिन्न क्षेत्रों से जुड़ी आगामी प्रतियोगिताओं व प्रतियोगिताओं जैसे सा. वि. प्रदर्शनी, विज्ञान प्रदर्शनी, साइबर ओलम्पियाड आदि के लिए छात्रों को प्रशिक्षित किया जा रहा है। सदस्यों ने अध्यक्ष के द्वारा दी गयी सूचना पर हर्ष एवं प्रसन्नता व्यक्त की।
3. शिक्षक अभिभावक संघ के अध्यक्ष द्वारा सूचित किया कि विद्यालय में "आजादी 70- याद करो कुर्बानी", हिंदी पखवाड़ा(14 से 28 सितम्बर), एवं स्वच्छता पखवाड़ा(1 से 15 सितम्बर) का तक का सफल आयोजन किया गया।
4. श्री नीलेश कुमार मिश्र ने सूचित किया कि पिछले सत्र में विद्यालय में सामाजिक विज्ञान प्रदर्शनी में संकुल व संभाग स्तर पर उल्लेखनीय सफलता प्राप्त की थी इस सत्र के लिए होने वाली प्रतियोगिता के लिए छात्रों को विशेष रूप से प्रशिक्षित किया जा रहा है। सामाजिक विज्ञान प्रदर्शनी हिंदी, संस्कृत, अंग्रेजी व चित्रकला से सम्बंधित नयी प्रतियोगिताओं को संयोजित किया गया है। इसकी सूचना भी दी गयी। सदस्यों ने पिछले सत्र की उपलब्धियों पर हर्ष व्यक्त किया और आगामी सत्र में अभिभावकों की तरफ से पूर्ण सहयोग का आश्वासन दिया।
5. श्री चोक्ष विभु ने आने वाली शरदकालीन अवकाश में कक्षा 12 के लिए विशेष कक्षाएं आयोजित करने अनुरोध किया जिससे पाठ्यक्रम को शीघ्रता से समाप्त कर पुनरवलोकन हेतु पर्याप्त समय व अवसर मिल सके एवं बेहतर परिणाम की प्राप्ति की जा सके। प्राचार्य महोदय ने विद्यालय द्वारा इस दिशा में नियमानुसार सहानुभूति पूर्वक विचार करने का आश्वासन दिया।
6. विशेष आमंत्रित सदस्य श्री संजय कुमार शर्मा, उप प्राचार्य ने सूचित किया कि पिछले दिनों कुछ छात्र विद्यालय में मोबाइल लाते हुए पाए गए उनके अभिभावकों को बुलाकर विद्यालय द्वारा ऐसे छात्रों के विरुद्ध उचित कार्यवाही की गयी। भविष्य में ऐसी किसी प्रकार की गतिविधि के दोहराव की सम्भावना को समाप्त करने हेतु अभिभावकों से सम्पूर्ण सक्रिय सहयोग की अपेक्षा है जिसके लिए शिक्षक-अभिभावक संघ के अभिभावकों से विशेष प्रयास अपेक्षित है। सभी सदस्यों ने पूर्ण सहयोग का आश्वासन दिया।
7. श्रीमती कुसुम लता नेगी द्वारा धन्यवाद प्रस्ताव के बाद बैठक समाप्त की गयी।
8. निम्नलिखित सदस्यों ने बैठक में प्रतिभाग किया।

पद	अभिभावक / शिक्षक सदस्य का नाम
अध्यक्ष	श्री सुनील कुमार, प्राचार्य, केन्द्रीय विद्यालय, सीतापुर
उपाध्यक्ष	श्री चोक्ष विभु, श्याम चैतन्य के पिता, कक्षा XII A(प्रथम पाली) गंगाधर मिश्र नगर, सीतापुर
सचिव	श्रीमती अर्चना सिंह, वर्तिका सिंह की माता, कक्षा XI B(प्रथम पाली) ब- 4 इलाहाबाद, सिविल लाइन्स सीतापुर
संयुक्त सचिव	श्री नीलेश कुमार मिश्र, पी जी टी (इतिहास), केन्द्रीय विद्यालय, सीतापुर
अभिभावक सदस्य	श्रीमती अनीता देवी, विकास यादव, कक्षा XI A(द्वितीय पाली) पोस्टल कॉलोनी, सीतापुर
अध्यापक सदस्य	श्रीमती कुसुम लता नेगी, टी जी टी (गणित), केन्द्रीय विद्यालय, सीतापुर
विशेष आमंत्रित	श्री संजय कुमार शर्मा, उप प्राचार्य, केन्द्रीय विद्यालय सीतापुर द्वितीय पाली

नीलेश कुमार मिश्र, पी जी टी (इतिहास)

संयुक्त सचिव, पी टी ए

30-09.16

(सुनील कुमार)

प्राचार्य

प्राचार्य / Principal

केन्द्रीय विद्यालय / KENDRIYA VIDYALAYA

सीतापुर-261001 (जो 130) SITAPUR-261001 (U.P)